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YacTb 1
1 Haipgute 3HauyeHwe BbipaxeHus
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2  HakoopanHaTHOW NPAAMOI OTMEYEHbI YACNA X U Y.
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Kakoe 13 npuBeféHHbIX YTBEPXKAEHUI LN 3TUX YACEN HEBEPHO?

4)X+y>0

3  HailomTe 3HayeHve BbipaxXeHns

6

(2v3)°®
1)1
2)1/2
3)1/3

4)1/6

2
Pewute ypasHenne X~ +10=7x

Ecnu ypaBHeHne nmeeT 6oee 0HOro KOPHS, B OTBET 3anuiumTe 60/bWinit 3 KOPHEii.

5  YcrtaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXIY FPAcpVKOM 1 BEPHBLIM LSt HEFrO YTBEPXLEHNEM.

A)y=3x
y—lx
B~ 3
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BbinvwmTe undgpbl, KOTOPbIE COOTBETCTBYIOT rpagoukam.

6 [JaHa apndmeTunyeckas nporpeccust (a,) ANs KOTOPOit: ag = -2,4, ass = -0,9. Hainoute
pasHOCTb MPOrpeccuun.

7 8a-b°
b+ —
HannonTe 3HadveHvie BbipaXxeHns b npua=-49,b=-80.

8 Pewwute cuctemy HepaBeHCTB

(x-5)2>0,
18—-3x2>20

Ha kakoi KoopauHaTHOW NPsIMOi 306paxkeHO MHOXECTBO €€ peLeHnin?

£ /l

1) 5 6 x

2)

,6/// A =

2) 5 6 x
| 77227
6 x

3) 5
4) 5 6 e

9  CropoHa TpeyronbHuUka paeHa 18, a BbicoTa, NPOBeAEHHAS K 9TON CTOPOHE, paBHa 22.
Hangonte nnowagb TpeyronbHuKa.

10 CrtopoHa poMmba pasHa 20, a ocTpblil yron paseH 60°. Hainanute onnHy MeHbLeln onaroHanu
pomba.

11 Haingute BenuunHy octporo yrna napannenorpamma ABCD, ecnu 6uccektpuca yrna A
obpasyeT co ctopoHoli BC yron, paeHbiin 9°. OTBeT Aaiite B rpamycax.
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12
12 HakneTtyatoi 6ymare ¢ paamepom knetku 1x1 nsobpaxeHa Tpaneuns. Hainnute nnuHy eé
cpenHen nuHun.
1 [ ]
P,
"
|
. 13
13 Kakoe u3 cnepytowmx yTBepXaeHNin BEPHO?
1) dmaroHanu npsimMoyrosfibH1Ka TOYKOM NepeceyeHnss 4ensTcs nornonam.
2) Touka nepeceyeHns ABYX OKPY>XHOCTEN paBHOyAaneHa OT LLEHTPOB 3TUX OKPYXXHOCTEN.
3) Mnowanb noboro napannenorpamma paBHa Npov3BeLEeHWIO ANMH €ro CTOPOH.
14
14 B tabnuue npueeneHsl HopMaTmeel No 6ery Ha 30 M Ans yyawmxcst 9 knacca. OueHnte
pesynbTat AeBoyku, npobexasLwer aTy guctaHumio 3a 5,63 c.
Manbamknu Hepouxn
OTMeTKA «5» «d» «3s «He ad» «3s
Bpems, ceKyH/EI 4.6 4.9 5,3 5,0 5,5 5,9
1) oTmMeTKa «5»
2) oTmMeTKa «4»
3) oTmeTKa «3»
4) HOpMaTuB He BbINONHEH
15
15 Ha rpacuke nsobpaxeHa 3aBMCMMOCTb aTMOCEPHOrO AABNEHUS OT BbICOTbI HA, YPOBHEM
mops. Mo ropusaoHTanu ykasaHa BbicOTa Ha YPOBHEM MOPS B KUIOMETPAx, N0 BepTUKann —
aTMocdepHoe LaB/eHve B MUAMMeTpax pTyTHoro ctonba. Hangute, yemy pasHo
aTMocdepHoe faB/eHve Ha BbicoTe 6,5 kM. OTBeT faiTe B MUNMMETPax pTyTHOro ctonba.
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MNMna nnuraTArNAanma Fdhaniiia R2ANIA FARA NIAWV 14 CRIAHIALNY R ATHANIAHINA 222 CvAnkrn
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16 MPOLIEHTOB gpaplua CocTaBAsieT roesanmHa?

17
17 Ha pucyHke nzobpaxeéH konomeu ¢ «xypasném». KopoTkoe nneyo uMeeT LAnHy 2 M, a

OnnHHoe nneyvo — 3 M. Ha ckonbko MEeTPOB OMYCTUTCA KOHeLl, ONMHHOI O niiedva, Korga KoHew
KOPOTKOro nogHMMeTCsa Ha 1m?

LR

18 Ha numarpamme nokasaH Bo3pacTHOM cocTas HaceneHus AnoHun. OnpenenuTe no omarpamme,
Kakas 13 BO3pacTHbIX KaTeropuii camasi Mano4vcneHHas.

. Wg I]]]]]] 0-14 ner

ﬁ 51-64 roaa

65 net W Bonee

]
7

18

1) 0-14 net
2) 15-50 nert
3) 51-64 rona

4) 65 net n bonee

19
19 Ha ak3ameHe 50 6uneTos, Swa He Bbly4nn 3 13 HUX. Hailaute BEpOSITHOCTb TOrO, YTO MY

nonanércs Bbly4YeHHbI Buner.

20
20 B cTpouTeENbHON hPME CTOMMOCTD (B PyD.) YKNaLKM TPOTYapHO MANTKM Ha LOPOXKKaxX

roponckoro rnapka paccumrbisaetcsa no goopmyse ¢ = 18100 + 120 « n, rae n — KONMYeCTBO
KBaZpaTHbIX METPOB NANTKN. [0Nb3ysACb 3TON (DOPMY oW, paccymTanTe CTOMMOCTb YKNaaku

Ha nnowanb 60 M2, OTBET yKaxuTe B pybnsx.
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YacTb 2.

3anaHuns 31O YacTy BbIMONHAWTE C 3aMUCbIO PELEHUS.

4 2
21 peunrte ypasrenne (X+3) +2(x+3)*-8=0,

[NokasaTb oTBET

—-3-4/2;-3+/2

22 PaccTosiHne mexay npuctaHsamu A n B paBHo 90 kM. 13 A B B o Te4YeHmo peku oTnpasuics
MnoT, a Yepes Yyac Bcreq 3a HUM OTrpaBmIacb MOTOPHas nofika, koTopas, NpubbiB B NyHKT B,
TOTYac nosepHyna obpaTHO 1 Bo3BpaTtmnach B A. K aToMy BpeMeHV NnoT Npowén 52 kM.
HanguTte ckopoCTb N04KM B HEMOABUXHOM BOLE, ECNIN CKOPOCTb TEYEHNS PEKN paBHa 4 KM/Y.

[NokasaTb oTBET
16

2
23 MocTpoiite rpadouk cpyHkumn ¥ = 17 = (x = 4)7] + 1 1 onpegenuTe, Npu Kakmx 3Ha4eHmsIx

c npamas y = c UMeeT C rpadomkoM POBHO OB€e oblwye TouKuU.

[MokasaTb oTBET

{1HU@®;=)

24 OkpyXHOCTb C LeHTpoM Ha cTopoHe AC TpeyronbHuka ABC npoxonnt Yepes BepwiuHy C u
kacaetcs npsmoit AB B Touke B. Hainonte AC, ecnu nnameTp oKpyXHOCTW paBeH 8,4, a AB =
4.

[NokasaTb oTBET
10

25 BHyTpw napannenorpamma ABCD Bbibpany nponsBobHyto Touky E. [okaxuTe, 4To cymma
nnowager TpeyronbHukos BEC n AED paBHa nonosuHe nnowanu napannenorpamma.

26  Okpy>XHOCTU paanycos 22 1 99 kacatoTcs BHelWHUM ob6pas3oM. Toukun A 1 B nexat Ha nepsoi
OKpYy>XHOCTU, Toukn C n B — Ha BTOpoit. Mpun atoM AC 1 BD — obwme kacatenbHble
OKpY>XHOCTel. HaamTe pacctosHne mexay npsameivm AB n CD.

[NokasaTb oTBET
72
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OTBeThI

1 391
2 1

3 2

4 5

5 312

6 0,1
749

8 4

9 198
10 20

11 18

12 5

13 1

14 3

15 320
16 88

17 15
18 1

19 0,94
20 25300
21 -3-y/2;-3+42
22 16

23 {11U@B;x)

24 10

26 72
060 BCex HETOYHOCTSIX MULWINTE Ha MOYTY (C yKasaHMEM HOMepa BapuaHTa 1 3aLaHus):
dasha@neznaika.pro

WcTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math_oge/533-variant-1.html
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